



Правительство Бразилии вновь увеличило налог на иностранные инвестиции с фиксированными доходами. Всего за две недели он вырос с 2% до 6%. Одновременно с 0,38% до 6% увеличен налог на банковские гарантии фьючерсных сделок. Об этом в понедельник сообщил министр финансов крупнейшей южноамериканской страны Гиду Мантега. По его словам, передает ИТАР-ТАСС, бразильские власти также «изучают другие меры», чтобы не допустить дальнейшего подорожания реала по отношению к доллару США.

Сейчас обменный курс составляет 1,66 реала за доллар США. Бразильский Центробанк в последние недели регулярно прибегает к масштабной скупке долларов, чтобы помочь национальным экспортным отраслям сохранить конкурентоспособность. В результате валютные резервы Бразилии выросли до отметки 281 млрд 38 млн долларов.

Банковская учетная ставка в Бразилии сейчас установлена на уровне 10,75%. Это намного выше, чем в США, Японии и ЕС, что привлекает в Бразилию иностранных инвесторов, стремящихся выиграть на разнице ставок.

Источник: [banki.ru](http://banki.ru)